EXAMEN DE BIOLOGIA PARA INGENIERIA ( MEJORAMIENTO 2012)

NOMBRE:__________________________________Paralelo_______
1. Quien publica un artículo sobre la naturaleza celular del corcho

a) Leeuwenhoek
b) Lamarck

c) Dutrochet

d) Brown
e) Hooke

2. El RNA, DNA y cromatina se encuentran en:

a) Membrana celular
b) mitocondrias

c) núcleo
d) Ribosomas

e) Vacuolas

3. El organelo donde se lleva a cabo las reacciones químicas para liberar energía a la célula es:

a) Aparato de Golgi,
b) mitocondrias
c) núcleo
d)     Ribosomas

e) Vacuolas

4. En cual de los siguientes organelos citoplasmáticos se forman las proteínas:

a) R. E. liso

b) R.E. rugoso

c) Aparato de Golgi
d) Núcleo
e) Vacuolas

5. En cual de las siguientes estructuras se digieren los alimentos y sirven de bomba del exceso de agua.

a) Membrana celular
b) mitocondrias

c) Lisosomas
d) Ribosomas

e) Vacuolas

6.  Cual estructura digiere las partículas extrañas que entran a la célula y destruyen las partes gastadas de la célula.

a) Membrana celular
b) mitocondrias,
 c) Lisosomas,,
d) plastídios
e) Vacuolas

7. Cual de las siguientes estructuras no están formando parte de las células animales.

a) Membrana celular     b) mitocondrias,     c) Lisosomas,     d) plastídios,

e) Vacuolas

8. La suma de todas las actividades químicas que se llevan a cabo en un ser viviente se llama: 
a) Digestión
c) Metabolismo

d) Respiración

d) sintesis

e) NA
9. Es una consecuencia de la cohesión o la atracción mutua, de las moléculas de agua. 

a) Capilaridad
b) Vaportización
c) Calor específico
d) Tensión superficial

e) NA

10. Donde se elabora el alimento de la célula vegetal:

a) Leucoplastos
b) cloroplastos

c) cromoplastos

d) microtúbulos

e) NA
11. Cual de los siguientes procesos no es un Proceso Pasivo

a) Difusión facilitada
b) difusión
c) Osmosis
d) Endositosis

e) NA

12. Cuando la materia pasa del estado sólido a líquido:

a) Pierde energía
b) gana energía

c) ni gana ni pierde
d) Todas son correctas

13. La unidad básica de que están constituidos los seres vivientes es:

a) átomos
  
b) moléculas
 
 c) célula

  d) tejidos.

14. La concentración de materiales disueltos en el agua fuera de la célula es menor que la concentración dentro, corresponde a la solución:

a. Hipotónica,  
b. Isotónica, 

c. Hipertónica.
d. Catabólica

e. NA

15. La difusión facilitada comprende el movimiento de sustancias a favor de un gradiente de concentración.  Sin embargo, las sustancias se mueven más rápido que en la difusión simple.

a. a.Verdadero  

b.  Falso

16. En el proceso de la Pinocitosis, la célula adquiere partículas grandes o gotas de líquidos.

a) Verdadero 

  b)  Falso
17. Las moléculas de agua pueden formar puentes de hidrógeno entre ellas, debido a que:

a) Poseen iones positivos y negativos. b) Poseen cargas parciales positivas y negativas. c) Forman enlaces entre sus átomos de hidrógeno., d) Comparten electrones, 
e) NA

18. Organismos autótrofos son aquellos que no pueden producir su propio alimento como las algas y las plantas:   

a) Verdadero, 


b) Falso    

19. El uso del conocimiento científico para mejorar la calidad de vida humana se conoce como:

a) Ciencia
b) Tecnología

c) Método Científico

d) ley

e) NA

20. El organelo que concentra las moléculas de proteínas y lípidos, quitándole el agua para que se trasladen más fácilmente es: 

a) Aparato de Golgi   b) mitocondrias
c) núcleo
d) Ribosomas

e) Vacuolas

21. Los camellos sobreviven bien en lugares secos mientras que los osos polares resisten bien las temperaturas bajas.  Estos son ejemplos de: a) crecimiento, b) reproducción, c) organización, d) homeostasis, e) evolución y adaptación

22. El uso del conocimiento científico para mejorar la calidad de vida humana se conoce como: a) Ciencia
bTecnología
c) Método Científico
d) ley

e) NA

23. La característica de un organismo que se moviliza en contra de la  luz  se denomina: a) Fototaxismo (-)
b) Quimiotropismo (-)
c) Hidrotopismo (-)
d) Geotropismo

e)N.A.

24. ¿Dónde se lleva a cabo la glucólisis?  a) en el citoplasma, b) en la matriz de las mitocondrias, c) en la membrana interna de las mitocondrias, d) en la membrana externa de las mitocondrias, e) en el estroma de los cloroplastos.

25. La información básica que necesitaban____ para construir un modelo del DNA la  obtuvieron del conocimiento de la estructura química del DNA y de los estudios con difracción de rayos-X, realizados por: a) Franklin y Wilkins, b) Darwin y Mendel, c) Watson y Crick, d) Lamark y Lineo, e) ninguna de las anteriores.

26. ¿Cuantas moléculas de CO2 libera en una vuelta del ciclo Krebs? a) 3, b) 6, c) 4, d) 2, e) ninguna.

27. ¿Donde se efectúan las reacciones dependientes de la luz de la fotosíntesis?: a) en los estomas, b) en el estroma de los cloroplastos, c) dentro de las membranas tilacoides de los cloroplastos, d) en el citoplasma de las células de las hojas, e) en las mitocondrias de las células de las hojas.

28. la luz esta compuesta por partículas llamadas _____, a) lux, b) fotones, c) joules, d) granas.

29. El color verde de la clorofila indica que la luz verde es la longitud de onda más eficiente en términos de actividad fotosintética, a) verdadero, b) falso.

30. El proceso por medio del cual la información del DNA se copia en mRNA se llama a) transcripción, b) replicación, c) traducción, d) codon.

31. El____se compone de dos cadenas de nucleótidos enlazadas en espiral, a) mRNA, b) tRNA, c) DNA, d) ribosomas

32. hay tres puentes de hidrogeno entre las bases complementarias de adenina y timina, a) verdadero,  b) falso.

33. Los cromosomas están compuestos de fibras de cromatina constituidas por ___ y proteínas, a) mRNA, b) tRNA, c) DNA, d) ribosomas.

34. La ____es la división celular en la cual el número de cromosomas se reduce a la mitad, a) mitosis, b) meiosis, c) metafase, d) profase.

35. Los miembros de un par de cromosomas se llaman cromosomas_____, a) polares, b) heterogametos c) haploide, d) homólogos

36. Los gametos contienen un número ____de cromosomas, a) polar, b) diploide c) haploide, d) homólogo

37. En los seres humanos, el número de tétradas formadas durante la mitosis es a) 23, b) 46, c) 0, d) 4

38. Los dos juegos cromosomas presentes en las células de los organismos diploides se deben a, a) la duplicación de una célula haploide, b) la aportación de un juego haploide por cada progenitor, c) un proceso de reducción dentro de una célula tetraploide, d) todas las opciones anteriores,  e) ninguna de las opciones anteriores.
39. el pH, la temperatura y la concentración de sustrato afectan la actividad enzimatica. a)Falso , b) Verdadero
40. las enzimas son proteínas y se pueden usar una y otra vez. a)Falso , b) Verdadero
41. Solo la luz absorbida es útil para la fotosíntesis, a) verdadero, b) falso
42. un proceso en el cual en el cual se absorbe energía del entorno es un proceso reaccion endergonica. a)Falso , b) Verdadero
43. una reacción que libera energía al sistema es exergónicas a)Falso , b) Verdadero
44. El oxigeno fotosintético es el resultado de la degración de CO2, a) verdadero, b) falso
45. la luz se desplaza en forma de paquetes individuales de energía llamados fotones, a) verdadero, b) falso.
46. El transporte activo a través de la membrana plasmática se efectúa por la acción de, a) difusión, b) proteína de la membrana, c) el DNA, d) el agua, e) la osmosis.

47. Si una célula animal se coloca en una solución cuya concentración de sustancias disueltas es mas alta que en el interior de la célula, a) la célula se hinchara, b) la célula se encogerá, c) la célula conservara su tamaño, d) la solución se describe como hipertónica, e) tanto (b) como (d) son correctos.

48. ¿Cuál de los procesos siguientes hace que sustancias atraviesen membranas, sin gasto de energía celular?, a) endocitosis, b) exocitosis, c) transporte activo, d) difusión, e) pinocitosis.

49. El transporte activo es el paso selectivo de sustancias a través de: a) cualquier membrana, b) membrana celular, c) las membranas impermeables, d) el celofán permeable.

50. Cual de los siguientes sería menos factible que se difundiera a través de una bicapa lipídica?, a) agua, b) oxigeno, c) dióxido de carbono, d) iones sodio, e) la pequeña molécula no polar butano.
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